

黏度計免費試用

安東帕有限公司（地址：Anton-Paar-Straße 20, 8054 Graz, Austria）（以下稱「安東帕」）為推廣新上市的新型旋轉黏度計 ViscoQC 100 和 ViscoQC 300，向客戶提供免費試用活動。本活動之報名僅適用表單中列出的國家（www.anton-paar.com/viscometry-rheometry/#buynow），且參加者必須接受以下的條款與條件。

參加條款與條件

有興趣的潛在客戶若想參加，可至 www.anton-paar.com/viscometry-rheometry/#buynow 註冊完整正確的資料。相應的安東帕公司代表將透過參加者提供的聯絡資料，在報名表提交後進一步與其聯絡，以安排試用事宜。參加者應負責在報名表上提供正確的資料。此免費試用版可在另行通知之前使用。安東帕對本活動有最終決定權。安東帕集團的員工與親屬以及未經法律許可之實體或個人均不得參加。每位參加者一經參加本活動，即明確並強制性 i) 確認其有權參加本活動，而且 ii) 確認其已詳讀並瞭解這些條款與條件，同意遵守這些條款與條件。

條款與條件

參加者將收到一台 ViscoQC 100 或 ViscoQC300（下稱「儀器」），並享有最多 14 天的免費試用期（簡稱「試用」）。參加者對儀器的操作負全部責任，且應根據使用說明書進行，並承擔適用期間損壞和遺失的風險。參加者不得以貸款、出租、租賃、許可或其他方式轉讓儀器。在試用結束時，參加者應使用其收到儀器時所用的原包裝，將該儀器依原樣交還安東帕。否則，參加者將承擔因維修或翻新儀器而產生的任何成本、損害或費用。運費將由安東帕承擔。或者，參加者可選擇在試用後向安東帕發出相關通知，要求購買儀器。除非這些條款與條件另有規定，否則安東帕在本協議簽署當天適用的一般運送條件（請參閱 <https://www.anton-paar.com/corp-en/terms-and-conditions/>），尤其是有關保固和責任的規定，完全適用於此活動和參加者隨後購買的工具（如果適用）。參加者同意就試用期間的儀器操作，針對安東帕、其子公司及其相關主管和員工，為其辯護、豁免、解除和免除因本次活動或本次活動引起或相關的任何損失、損害、責任、傷害、費用、要求、索賠和訴訟。

對於與本活動過程中有關的這些資訊、連結和/或推薦的正確性或完整性，安東帕不保證亦不承擔賠償責任。在法律允許的最大範圍下，安東帕不負責且排除所有賠償責任，包括因疏忽造成的任何人員受傷或任何損失或損壞、因本活動而造成的任何直接、間接、特殊或衍生性的商機損失，包括但不限於 i) 任何技術性困難或設備故障；ii) 任何遭竊、未授權存取或任何第三方干擾；iii) 基於超出安東帕控制範圍之外的任何原因導致延誤、遺失、遭修改、損壞或遭誤導的任何參加申請（在安東帕收到之前或之後）；或 iv) 任何應負稅金，但已明確聲明者為例外。

安東帕保留隨時撤銷活動和修改及更新這些條款與條件之權利，不須事先書面通知並發佈在網站上。這些條款與條件係以奧地利法律為準據法並依法設立，但與法律條款衝突者為例外。相關當事人將以奧地利格拉茲為管轄法院。

參加者的資料

本活動參加者必須在報名表中提供個人資料。參加者同意安東帕將這些個人資料用於執行與完成本活動。此外，安東帕可能利用收到的資料來更新參加者先前的資料記錄。假如參加者先前未曾留下資料記錄，安東帕將使用這些資料中的電話或電子郵件來聯絡參加者，以進行行銷之目的。參加者依本條款有權取消本活動之報名，同時有權撤銷其資料之儲存與使用的同意權。如需撤銷，請寄電子郵件至 web@anton-paar.com。一旦上述的同意被撤銷後，相應參加者提供的資料將立刻被刪除。

生效時間：2020 年 12 月 1 日